

回想過去，我十分懶散，紀律亦不良好。我曾到過好幾間學校讀書，但最終都是半途而廢。以往的我一星期大概只有一至兩天的出席，完全算不上一位負責任的學生。

記得有一次老師無意中發現了我的紋身，便一直看我不上眼。有見及此，社工便提議我轉到許仲繩紀念學校繼續我的學業。以往的學校並沒有給我足夠的歸屬感，唯獨在許校，我得到了歸屬感和親切感，這些特別的感覺使我重新喜愛上學。

記得初到許校面試時，田社工接見我。由於我太多失敗經歷，所以當時我自己都懷疑自己是否有能力完成中六課程。田社工和藹可親地鼓勵我，他說：「年紀不是問題，只要願意堅持就可以。往後工作的時間還很長，現在你必須好好增值及裝備自己，好讓將來能找一份好工作。」頓時，我便決定鼓起勇氣接受挑戰。

初入讀的年級是中二級，那年很快就過去了。升上中三，便是新一年的開始。起初我還是很叛逆，與老師相處和紀律方面都出現了不少問題。幸好當時的班主任蘇老師和其他老師耐心地幫我解決問題，讓我有種溫暖的感覺。許校

是群育學校，但亦正因如此，這裡的老師懂得包容學生。感謝老師為我的付出，你們悉心地與我溝通，盡力扶持我，令我能順利完成中學生涯。

光陰似箭，日月如梭。現已到了中六的尾聲，感謝高中班主任李老師和其他老師這兩年半為我的付出。我不捨得這校園環境和這裡的一切人、事和物。想到即將要離別這個有如家園的地方，我不禁落下了男兒淚。

再說最後的一次，真的很感謝你們。